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 (21 19 ) 

Αποφύγετε να συγκρουστείτε με ανθρώπους που παίζουν σημαντικό ρόλο στη 
ζωή σας. Φανείτε υποχωρητικοί και διπλωμάτες σε δύσκολες στιγμές, κυρίως 

εκείνες που αφορούν σε οικονομικές υποθέσεις. Δείξτε το καλύτερό σας πρόσωπο στις κοι-
νωνικές σας εμφανίσεις και κάντε ότι καλύτερο μπορείτε στον επαγγελματικό σας τομέα. 
Στα αισθηματικά κινηθείτε διαλλακτικά και όχι εγωκεντρικά.

 (20 20 ) 
Η επιστροφή του Άρη στον Καρκίνο θα τονίσει την εριστικότητα στο οικογε-
νειακό περιβάλλον.  Παράλληλα θα εμποδίσει να γίνουν ή να ολοκληρωθούν 

κάποια πράγματα, παρά τις καλές προθέσεις, ή επιδόσεις σας. Χρειάζεται να φιλοσο-
φήσετε περισσότερο και να έχετε μεγαλύτερη υπομονή τις προσεχείς ημέρες. Μερι-
μνήστε επίσης για την ασφάλεια, όσο και για την καλή κατάσταση της υγείας σας.

 (21 21 ) 
Ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι επόμενες μέρες, καθώς αυξάνει η κινητικότητα 
γύρω σας. Οι άνθρωποι παρουσιάζουν περισσότερο ενδιαφέρον. Με εξαί-

ρεση το οικονομικό, οι υπόλοιποι τομείς θα προχωρήσουν απρόσκοπτα και θα βοηθήσουν 
το συντονισμό σας μαζί τους. Ανταποκριθείτε σε κοινωνικές προσκλήσεις και επινοήστε μια 
σύντομη εξόρμηση στην ύπαιθρο που θα σας βοηθούσε ψυχολογικά και βιολογικά. Μην 
αποφεύγετε να βλέπετε την πραγματικότητα όσο και αν αυτή επηρεάζει την ψυχολογία σας.

 (22 22 ) 
Τις μέρες που ακολουθούν προβλέπεται να ζήσετε αναστατώσεις στις προ-
σωπικές και κοινωνικές σας σχέσεις. Η επιστροφή του Άρη από το ζώδιό 

σας τονίζει τη νευρικότητα και τη δημιουργικότητα. Φροντίστε η μεν να μην επηρεάζει άμε-
σα τη δε. Η Αφροδίτη στους Ιχθύς θα λειτουργήσει σαν αντίβαρο εξισορρόπησης κα-
ταστάσεων που αφορούν στο συναισθηματικό σας χώρο. Στα πρακτικά ζητήματα φανεί-
τε προνοητικοί και μη φορτώνετε με έξοδα τον προϋπολογισμό σας.

 (23 22 ) 
Δεν αλλάζει πολύ το κλίμα της καθημερινότητας συγκριτικά με τις προηγού-
μενες εβδομάδες. Η εργασία γίνεται ακόμα μια φορά βραχνάς, το παρα-

σκήνιο θέλει προσοχή, διότι κάποιοι σας επιβουλεύονται πιο έντονα και το μέλλον επιζητά 
περισσότερη δράση και σκέψη από εσάς. Μην αμελείτε κάποιες τυπικές σας υποχρεώσεις 
και μην αφήνετε την ερωτική σας δραστηριότητα σε αδράνεια. Επαγγελματικά, η καθημε-
ρινότητα προβλέπεται ενδιαφέρουσα, αλλά οι καταστάσεις θα είναι περίεργες.

 (23 23 ) 
Δραστηριοποιηθείτε ερωτικά με απτό αποτέλεσμα. Συζητήσεις, διαπραγμα-
τεύσεις, μετακινήσεις, ακόμα και αγοραπωλησίες μπορούν να ευοδωθούν. 

Προσκλήσεις που θα δεχτείτε θα αποδειχτούν χρήσιμες για το μέλλον. Επαγγελματικές 
συζητήσεις που θα προκύψουν, θα συμβάλλουν στο άνοιγμα νέων δρόμων.

  (24 23 ) 
Θα παρατηρηθεί μεγάλη κινητικότητα στον τομέα των σχέσεων σε όλο το μήκος αυ-

τής της εβδομάδας. Δώστε προτεραιότητα στις επαγγελματικές και κατόπιν στις αισθηματικές αν-
τίστοιχες. Η Αφροδίτη στους Ιχθύς σας βοηθά να είστε πιο ευέλικτοι προκειμένου να φτάσετε 
στους προορισμούς σας. Ο ανάδρομος Άρης στον Καρκίνο βγάζει στην επιφάνεια παλιές υπο-
θέσεις της δουλειάς σας, τις οποίες και πρέπει να τακτοποιήσετε. Ένα γεγονός θα ανατρέψει την 
ισορροπία στο οικογενειακό περιβάλλον και θα χρειαστεί να φανείτε ιδιαίτερα ψύχραιμοι.

 (24 22 ) 
Συγκριτικά με άλλους θα περάσετε καλύτερα και θα ανακαλύψετε κάτι που επιδιώκε-
τε από καιρό. Μια άλλη εκδοχή είναι να αποκαλυφθεί ένα κρυμμένο μυστικό το οποίο 

θα εξηγήσει πολλά πράγματα που συνέβαιναν το τελευταίο διάστημα στο περιβάλλον σας. Συγ-
γενείς και συνεργάτες θα μονοπωλήσουν το χρόνο σας και θα παρατηρηθεί μεγάλη κινητικότητα 
στην κοινωνική σας ζωή. Προσέχετε τις αποφάσεις που θα πάρετε και τις αγορές που θα κάνετε!

 (23 21 ) 
Η Αφροδίτη στους Ιχθύς διευκολύνει την εξέλιξη προσωπικών υποθέσεων, ή 
την τακτοποίηση οικογενειακών ζητημάτων. Η ένταση και η νευρικότητα δεν θα 

λείψουν και καλό θα ήταν να τις αποφύγετε. Η καθημερινότητα θα επιφορτιστεί με διάφορα, 
απροσδόκητα περιστατικά. Αισθηματικά θα υπάρξει μια ευχάριστη έκπληξη, αλλά στα οικο-
νομικά θα εμφανιστούν έξοδα που δεν είχατε υπολογίσει. Οργανώστε τις μετακινήσεις αλ-
λά και τις τυπικές δραστηριότητες που έχουν σχέση με το νόμο, ή το σύστημα.

 (22 19 ) 
Η Πανσέληνο έδωσε έμφαση στις σχέσεις σας με τους άλλους και μεγεθύνει κά-
ποια υπάρχοντα προβλήματα, για άλλους στον οικογενειακό τομέα και για άλλους 

στον επαγγελματικό. Θα μπορέσετε όμως να διευθετήσετε τόσο τις υποθέσεις που σας αφο-
ρούν, όσο και τις αιφνίδιες δυσκολίες που θα παρουσιαστούν. Αποφύγετε να έρθετε σε ρήξη τό-
σο με δικούς σας ανθρώπους όσο και με παράγοντες της εργασίας. Ο ανάδρομος Άρης στον 
Καρκίνο αποτελεί ένα αγκάθι και μια σειρά καθυστερήσεων που θα διαρκέσουν αρκετά.

 (20 18 ) 
Η ένταση των προηγούμενων εβδομάδων υποχωρεί και παρά την Πανσέληνο του Ια-
νουαρίου, εσείς θα επηρεαστείτε λιγότερο αρνητικά. Οι μέρες που ακολουθούν σας 

βοηθούν να βάλετε μια τάξη σε πρακτικά ζητήματα και να δείτε τις εκκρεμότητες που υπάρχουν σε 
βασικούς τομείς της ζωής σας. Το καλό είναι ότι τώρα είστε λιγότερο εκτεθειμένοι από ότι στο πα-
ρελθόν και περισσότερο ευνοημένοι στα αισθηματικά και ενδεχομένως και στα οικονομικά. Εν-
διαφέρον θα παρουσιάσει η ψυχαγωγία, οι κοινωνικές σας δραστηριότητες και ένα σύντομο ταξίδι 
στο εξωτερικό για ορισμένους.

 (19 20 ) 
Η παρουσία της Αφροδίτης στο ζώδιό σας βελτιώνει το κλίμα και γλυκαίνει την 
ατμόσφαιρα. Η καλή της όψη με τον Άρη από τον Καρκίνο έστω και ανάδρομο, 

βοηθά την πορεία των δραστηριοτήτων σας, τυχόν νομικές υποθέσεις και τη δημόσια εικόνα σας 
την κατάλληλη στιγμή. Η Πανσέληνος δίνει έμφαση στις φιλίες, στην πραγματοποίηση προσδοκιών 
και στην έλευση καινούριων προτάσεων συνεργασίας.  Ξεπεράστε το βάρος του Κρόνου και δεί-
τε με καλό μάτι, ό, τι καινούριο έρχεται στη ζωή σας αυτήν την περίοδο.
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64 1.141.015,85

65 192.321,27

66 2.054.893,06
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

A΄ ΕΝΘΕΤΟ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ-ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ  18.01.2025 • ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 1398 

Σταθερά υψηλότερος του μέσου όρου της Ευρωζώνης

ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ:  
Ο ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ ΕΚΛΕΙΣΕ  

ΣΤΟ 2,9% ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Οριακή επιβράδυνση κατέ‑
γραψε στην Ελλάδα ο πληθω‑
ρισμός τον Δεκέμβριο του 
2025 παραμένοντας ωστόσο 
υψηλότερα του ευρωπαϊκού 
όρου, όπως προκύπτει από τα 
τελικά στοιχεία που έδωσε 
στη δημοσιότητα η ευρωπαϊ‑

κή στατιστική 
υπηρεσία Eu‑

rostat. 

ιδικότερα, σύμφωνα με τα ορι‐
στικά στοιχεία της Eurostat, ο γε‐
νικός δείκτης τιμών καταναλω‐
τή (ΔΤΚ) στην Ελλάδα αυξήθηκε 

με ρυθμό 2,9% ετησίως τον Δεκέμβριο, 
από 3% τον Νοέμβριο, με τις τιμές να εμ‐
φανίζουν οριακή αύξηση κατά 0,1% στη 
μηνιαία σύγκριση. 
 
Ο πληθωρισμός  
στην ευρωζώνη 
Ο πληθωρισμός στην ευρωζώνη κινήθη‐
κε ανοδικά σε μηνιαία βάση και διαμορ‐
φώθηκε σε 2,4% τον Δεκέμβριο του 
2024, από 2,2% τον Νοέμβριο. 
Ένα χρόνο νωρίτερα, το ποσοστό ήταν 
2,9%. 
Σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης, δια‐
μορφώθηκε σε 2,7% τον Δεκέμβριο από 
2,5% τον Νοέμβριο, ενώ έναν χρόνο νω‐

ρίτερα ήταν 3,4%. 
Τα χαμηλότερα ετήσια ποσοστά κατα‐
γράφηκαν στην Ιρλανδία (1,0%), την 
Ιταλία (1,4%), το Λουξεμβούργο, τη Φιν‐
λανδία και τη Σουηδία (1,6%). Τα υψη‐
λότερα ετήσια ποσοστά καταγράφηκαν 
στη Ρουμανία (5,5%), στην Ουγγαρία 
(4,8%) και στην Κροατία (4,5%). Σε σύγ‐
κριση με τον Νοέμβριο του 2024, ο ετή‐
σιος πληθωρισμός μειώθηκε σε επτά 
κράτη μέλη, παρέμεινε σταθερός σε ένα 
και αυξήθηκε σε δεκαεννέα. 
Τον Δεκέμβριο του 2024, η υψηλότερη 
συμβολή στον ετήσιο ρυθμό πληθωρι‐
σμού της ζώνης του ευρώ προήλθε από 
τις υπηρεσίες (+1,78 ποσοστιαίες μονά‐
δες), ακολουθούμενες από τα τρόφιμα, 
το αλκοόλ και τον καπνό (+0,51 π.μ.), τα 
μη ενεργειακά βιομηχανικά αγαθά 
(+0,13 ποσοστιαίες μονάδες) και ενέρ‐
γειας (+0,01 ποσοστιαίες μονάδες). 

Ε

0 31.800.188,86 6

1 2.580.633,76 7

2 2.240,26 8

3 0,00 9

4 8.496.342,27

5 2.258.847,55

45.138.252,70

ΑΔΑ: ΨΨΓ946ΝΚΟΤ-ΥΘΒ 
 

Αθήνα 16/01/2025  
Α. Π.: 18518

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών προκηρύσσει Ανοικτό 
Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, μέσω του Εθνικού Συ-
στήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), 
για την επιλογή αναδόχου για την «Προμήθεια και εγκατάστα-
ση  εξοπλισμού  πυρόσβεσης  στον  αρχαιολογικό  χώρο  του  
Αρείου Πάγου». 
Η εν λόγω σύμβαση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του υπο-
έργου No 12 του έργου "SUB 1: Βελτίωση υποδομών προσβα-
σιμότητας στους αρχαιολογικούς χώρους και τα Μουσεία της 
Αρχαίας Αγοράς Αθηνών και του Κεραμεικού", το οποίο έχει 
ενταχθεί  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Ελλάδα  2.0» (MIS 
5200538). 
Η  εκτιμώμενη  αξία  της  σύμβασης  ανέρχεται  στο  ποσό  των  
209.677,42 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη 
αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 260.000,00 €). Η δαπάνη θα 
καλυφθεί από τις πιστώσεις της ΣΑΤΑ 014 στον κωδικό ΟΠΣ  
Τ.Α. 5200538 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων σύμ-
φωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. ΥΠΟΙΚ 33631 ΕΞ 2023/02.03.2023 
(ΑΔΑ: 6ΡΨΞΗ-ΟΚΩ) Απόφαση ένταξης του Έργου στο Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθετικότητας. 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Υπουργείο Πολιτισμού  
ΚΩΔΙΚΟΣ CPV: 
35111000-5 - Πυροσβεστικός εξοπλισμός 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ:  
Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ  ΔΑΠΑΝΗ :  209.677,42 €  μη  συμπερι -
λαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανο-
μένου ΦΠΑ: 260.000,00€). 
ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ: Η υποδιαίρεση του αντικειμένου 
της σύμβασης σε τμήματα (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 
59 του ν. 4412/2016) δεν είναι δυνατή, καθώς τα παραδοτέα 
της σύμβασης κρίνονται αλληλένδετα και αλληλεξαρτώμενα. 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Ο χρόνος παράδοσης των 
προς προμήθεια ειδών ορίζεται σε έως 8 μήνες από την ημε-
ρομηνία υπογραφής της σύμβασης και δύναται να παραταθεί 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρ .  6.2.2. της παρούσας 
διακήρυξης. 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Η δαπάνη θα καλυφθεί από τις πιστώσεις 
της ΣΑΤΑ 014 στον κωδικό ΟΠΣ Τ.Α. 5200538 του Προγράμμα-
τος Δημοσίων Επενδύσεων στον ενάριθμο 2023ΤΑ01400024. 
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟ-
ΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές υποβάλλονται από τους 
ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., στην ελληνική γλώσ-
σα ,  το  αργότερο  μέχρι  την  25η  Φεβρουαρίου  2025 και  ώρα  
14:00 μ.μ. στην ηλεκτρονική πύλη του ΕΣΗΔΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΚΑΙ  ΩΡΑ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ  
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ): Ο διαγωνισμός 
θα διενεργηθεί την 27η Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ., 
μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ. 
ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχω-
ρίστηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβά-
σεων (ΚΗΜΔΗΣ) και η προκήρυξη καταχωρίστηκε στην Υπηρε-
σία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρίστηκαν 
στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμ-
βασης  στο  Ε .Σ .Η .ΔΗ .Σ .  η  οποία  έλαβε  Συστημικό  Αύξοντα  
Αριθμό :  364574  και  αναρτήθηκαν  στη  Διαδικτυακή  Πύλη  
(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
Η  Διακήρυξη  θα  αναρτηθεί  παράλληλα  στο  διαδίκτυο ,  στην  
ιστοσελίδα  της  αναθέτουσας  αρχής ,  στη  διεύθυνση  (URL) : 
www.culture.gr στη διαδρομή: Αρχική ► Ενημέρωση ► Ανα-
κοινώσεις - Διαγωνισμοί ► Διεθνείς Διαγωνισμοί 
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  Για  την  έγκυρη  συμμετοχή  στη  
διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης κατατίθεται από 
τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες) εγ-
γυητική επιστολή συμμετοχής ποσού τεσσάρων χιλιάδων εκα-
τόν  ενενήντα  τριών  ευρώ  και  πενήντα  πέντε  λεπτών  
(4.193,55€). 
ΙΣΧΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές θα ισχύουν και θα 
δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς, για δώδεκα (12) μήνες 
από  την  επόμενη  της  καταληκτικής  ημερομηνίας  υποβολής  
προσφορών. 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ/ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:  Αντιπρο-
σφορές ή/και Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 
 

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Εφορείας 
 

Έλενα Κουντούρη 
Αρχαιολόγος 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕΣΩ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 
ΠΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 
Δ/νση: Μακρυγιάννη 2-4 
Ταχ. Κώδ.: 11742 Αθήνα 
Τηλέφωνο: 210-9225114 
E-mail: efaath@culture.gr 



Χ‑ΤΥΠΟΣ • 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 02 www.xtypos.gr / www.syneidisi.com Α΄ ΕΝΘΕΤΟ

2023 2022

3.642.109,63 3.642.109,63
183.388,68 179.037,47 4.351,21 183.388,68 174.605,49 8.783,19

1.555.344,35 1.555.344,35 0,00 1.555.344,35 1.555.344,35 0,00
1.738.733,03 1.734.381,82 4.351,21 1.738.733,03 1.729.949,84 8.783,19 0,00 0,00

3.585.871,73 2.789.562,30 796.309,43 3.576.123,10 2.702.037,99 874.085,11 7.497.819,00 7.892.893,14
384.771,55 274.688,48 110.083,07 351.000,15 262.024,27 88.975,88
105.124,83 92.370,67 12.754,16 105.124,83 87.192,80 17.932,03 11.139.928,63 11.535.002,77

21.368.336,33 8.990.542,25 12.377.794,08 19.551.046,55 8.230.787,07 11.320.259,48

25.444.104,44 12.147.163,70 13.296.940,74 23.583.294,63 11.282.042,13 12.301.252,50 3.774.994,00 3.348.035,00
0,00 0,00

25.444.104,44 12.147.163,70 13.296.940,74 23.583.294,63 11.282.042,13 12.301.252,50 3.774.994,00 3.348.035,00
13.296.940,74 12.301.252,50

1.750.400,83 1.383.082,14
0,00 0,00

536.671,12 515.162,48 99.751,19 63.684,10
20.161,88 18.229,05

0,00 0,00 81.869,77 80.506,03
1.286.017,77 1.648.589,26 1.952.183,67 1.545.501,32

5.016,46 5.016,46
1.291.034,23 1.653.605,72 1.952.183,67 1.545.501,32

4.733,65 5.483,20
2.032.134,88 2.253.364,35 366.967,11 358.939,04
2.036.868,53 2.258.847,55

68.207,58 49.826,69
3.932.781,46 4.477.442,44
17.234.073,41 16.787.478,13 17.234.073,41 16.787.478,13

1.256.505,96 1.181.120,86
30.300.000,00 31.556.505,96 29.800.000,00 30.981.120,86 -395.074,14 252.978,81

514.151,67 505.101,67
31.042.354,29 30.476.019,19 3.227.406,55 2.974.427,74

210.436,96 189.550,53 2.832.332,41 3.227.406,55
31.252.791,25 30.665.569,72
33.664.830,95 31.755.786,62 2.832.332,41 3.227.406,55
-2.412.039,70 -1.090.216,90

34.435,05 5,74

7.777,00 26.658,05 5.553,60 -5.547,86
-2.385.381,65 -1.095.764,76

148.010,40 544.984,12
2.578.449,74 832.068,97

2.240,26 1.810,43
2.728.700,40 1.378.863,52

311.433,89 30.119,95
0,00 0,00

426.959,00 738.392,89 1.990.307,51 0,00 30.119,95 1.348.743,57
1.990.307,51 1.348.743,57

895.333,13 563.003,58
895.333,13 0,00 563.003,58 0,00

-395.074,14 252.978,81 
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ
κάθε Σάββατο

Διακηρύξεις Διαγωνισμών ‐ Προμηθειών, Έργων,  
Προσλήψεων, Προϋπολογισμούς, Συνοπτικούς,  
Ισολογισμούς, Κανονιστικές Αποφάσεις και όλες  
τις νόμιμες δημοσιεύσεις των δήμων, των ΝΠΔΔ,  
του δημοσίου και τους ευρύτερου δημοσίου τομέα

τηλ.: 210 2710769, 210 2719132, 210 2794785 
email: xtypos@otenet.gr 

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

REGIONAL MEDIA 
AWARDS 2023 

GOLD & SILVER 
για την online  

και έντυπη έκδοση 
του Χ-τύπου

REGIONAL MEDIA 
AWARDS 2023 

www.xtypos.gr
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